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Создана родителями в 1990 году. 

Основные показатели первого десятилетия (1990-1999):
· Численность членов организации выросла с 7 человек до 14 тысяч 

· Созданная в одном микрорайоне Одессы организация охватила своей деятельностью: от Львова (запад) до Екатеринбурга (восток), от Одессы (юг) до Санкт-Петербурга (север).
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· Создание и выпуск ежемесячной Всеукраинской и Всероссийской газеты для детей, а также детской телепрограммы, которая транслировалась 5 украинскими и 2 российскими телекомпаниями.

· Численность персонала составила 250 человек.

· Оборот только от членских взносов достиг четверти миллиона долларов США. 

В рамках новой стратегии на 2000-2010 годы организация определила приоритетной целью развитие общественного участия. Для ее достижения организация осуществила трансформацию из международной сервисной в организацию гражданского общества. Были определены: 
· Конкретная сфера  – молодежная политика (как наиболее слабо контролируемая).
· Разработка пилотной модели в одном городе – Одессе.
· Формат – эдвокаси кампания. 

Результаты подготовительного этапа (2000-2002):

· Ведущий специалист организации по молодежным проектам становится директором городского ЦССМ (штат 17 человек).

· Ведущий специалист организации по детским проектам становится директором городских клубов по месту жительства (штат 37 человек).

· Руководитель организации побеждает в альтернативных общегородских молодежных выборах (рейтинговый опрос молодежи на должность заместителя городского головы). По согласованию с городским головой возглавляет созданный молодежный исполком и по предложению городского головы Одесский горсовет утверждает в составе исполкома горсовета.

· Ежегодный уровень привлеченных (небюджетных) средств  превышал финансирование молодежной политики из городского бюджета.
· Ряд других результатов отражен в самой работе.
